



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

(двадцять восьма сесія сьомого скликання)

23 квітня 2019 року

м. Чернігів

Про виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2018 рік

Заслухавши звіт районної державної адміністрації про виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2018 рік, затвердженої рішенням районної ради від 22 грудня 2017 року, керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", районна рада **в и р і ш и л а:**

звіт районної державної адміністрації про виконання Програми економічного і соціального розвитку району за 2018 рік взяти до відома (звіт додається).

Голова районної ради



О.М.Ларченко

Додаток  
до рішення районної ради  
23 квітня 2019 року  
"Про виконання Програми  
економічного і соціального  
розвитку району за 2018 рік"

**Звіт**  
**про виконання Програми економічного і**  
**соціального розвитку району за 2018 рік**

Робота районної державної адміністрації спільно з органами місцевого самоврядування, суб'єктами господарювання спрямовувалася на вирішення актуальних питань життєдіяльності району, виконання завдань економічного і соціального розвитку, бюджету району.

На виконання вимог законодавства України розпорядниками бюджетних коштів закупівля товарів, робіт і послуг здійснювалася через систему електронних закупівель ProZorro при проведенні **допорогових закупівель**.

За результатами моніторингу, розпорядниками бюджетних коштів в системі електронних закупівель ProZorro протягом січня – грудня 2018 року оголошено 204 процедури, з них 165 успішно завершені. 39 процедур не відбулося в зв'язку з відсутністю зареєстрованих пропозицій учасників.

Планова сума коштів, заявлених у системі ProZorro, за успішно проведеними процедурами, 6199,68 тис. грн. Економія бюджетних коштів в цілому по району склала 956,9 тис. грн або 15,4%, використання коштів через систему ProZorro -58,1 %.

Найбільшу питому вагу в загальнорайонному показнику мають відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації - 44,5% та КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня» - 40,9 %.

**Надання населенню адміністративних послуг** здійснювалося в рамках роботи Центру надання адміністративних послуг.

До Центру надання адміністративних послуг надійшло 5554 звернення або 82,1% до 2017 року, надано 532 консультації.

Середня кількість звернень на одного адміністратора в місяць складає 231.

За надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації до місцевого бюджету на 2018 рік, по уточненим даним, було заплановано надходження коштів у розмірі 648,2 тис.грн, станом на **01.01.2019 року надійшло 683,3 тис. грн (105,4%) адміністративного збору.**

Кількість зареєстрованих суб'єктів малого і середнього підприємництва в районі складає 1770, з яких 1455 (82,2%) – фізичні особи-підприємці, 304 малих та 11 середніх підприємств.

Протягом 2018 року зареєстровано 248 фізичних осіб-підприємців та 43 юридичні особи, скасували державну реєстрацію 210 фізичних осіб-підприємців та 16 юридичних осіб.

Чисельність зайнятих у сфері підприємництва становить 4643 осіб, що на 6,7% більше, ніж у 2017 році.

До місцевих бюджетів району суб'єктами підприємництва за 2018 рік сплачено податків в розмірі 112,5 млн грн, що на 25,4 млн грн або 29,1% більше 2017 року, до зведеного бюджету – 214,9 млн грн, що на 46,9 млн грн або 27,9% більше 2017 року.

**Обсяг капітальних інвестицій** за очікуваними даними становитиме 265 млн грн або 102,4 % до 2017 року.

В 2018 році на території району реалізовано проекти за рахунок коштів державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на загальну суму 3860,1 тис. грн.

В сфері охорони здоров'я (560,7 тис.грн) придбано медичне обладнання та комплект меблів для комунального закладу “Чернігівський центр первинної медико-санітарної допомоги”.

В сфері освіти (1138,8 тис.грн) реалізовано проекти в 3 закладах освіти, а саме:

- проведено капітальний ремонт Олишівської ЗОШ (заміна вікон та дверей). Придбано комп'ютерну техніку, мультимедійне обладнання та комплект меблів (627 тис.грн);

- для Киселівського навчально-виховного комплексу придбано комп'ютерну техніку, мультимедійне обладнання та комплект меблів (394,8 тис.грн);

- проведено капітальний ремонт Редьківського навчально-виховного комплексу (енергозберігаючі технології – заміна вікон (117 тис.грн).

Покращення інфраструктури населених пунктів району (2160,6 тис.грн) с. Хмільниця, с. Роїще, с. Старий Білоус, с. Киїнка, с. Трисвятська Слобода, с. Шестовиця, с. Новий Білоус, с. Редьківка, с. Рудка, с. Мохнатин, с. Кувечичі, с. Довжик.

В 2019 році продовжуватиметься реалізація наступних проектів:

- Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям комунального навчального закладу Снов'янської загальноосвітньої школи I-II ступенів – реконструкція (1587 тис. грн).

- Капітальний ремонт частини приміщень будівлі по вул. Шевченка, 162 в м. Чернігів (505 тис. грн).

**Філія “Чернігівський райавтодор”** обслуговує 610 км доріг загального користування, з них 152 км - державного значення та 458 км - місцевого значення.

За інформацією філії у 2018 році виконано робіт на суму 13,862 млн грн, з них на автодорогах державного значення – 8,567 млн грн, місцевого значення - 5,295 млн грн. Із загальної суми 22% припадає на виконання робіт із зимового утримання автомобільних доріг, 76% - роботи з ямкового ремонту. В результаті відремонтовано 187 км доріг, з них 110 км – автодороги державного значення.

На роботи по організації та безпеці дорожнього руху використано 172,3 тис. грн.

З метою забезпечення сталого функціонування об'єктів житлово-комунального господарства та об'єктів бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років головою райдержадміністрації прийнято

розпорядження від 22.05.2018 року № 760 «Про підготовку господарського комплексу, закладів соціально-культурної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років», яким затверджено склад оперативного штабу, план комплексних заходів з підготовки господарського комплексу і об'єктів бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період, визначені конкретні відповідальні виконавці, а також строки виконання заходів.

Керівниками бюджетних установ району прийняті відповідні накази по своїх установах щодо підготовки господарського комплексу структурних підрозділів до роботи в осінньо-зимовий період 2018/2019 років, якими створені комісії з перевірки готовності бюджетних установ та затверджені Плани комплексних заходів з підготовки підпорядкованих закладів до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 року. Визначені конкретні завдання по підготовці персоналу, обслуговуючого котельне обладнання, повірки лічильників, поточному ремонту котельного обладнання, утепленню фасадів, заміні вікон та дверей, заміні існуючого газового котельного обладнання на твердопаливне та інше.

Аналіз стану підготовки до опалювального періоду бюджетними установами району підтвердив, що підготовка до опалювального періоду пройшла згідно з графіком та за встановленим планом.

З метою своєчасної підготовки теплових та електричних господарств до осінньо-зимового періоду до складу комісії залучались представники Державної інспекції з енергонагляду за режимами споживання електричної і теплової енергії у Чернігівській області. За результатами проведених перевірок, всі установи району отримали погоджені акти готовності.

Початок опалювального періоду розпочався вчасно згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації з 22 жовтня без явних перешкод.

До початку осінньо-зимового періоду філією «Чернігівський райавтодор» розроблено та затверджено Паспорт готовності філії до роботи в осінньо-зимовий період. В даному паспорті погоджений графік зимового утримання по снігоочищенню та ліквідації зимової ожеледі на автомобільних дорогах загального користування державного значення (протяжністю 167,2 км), обласних автомобільних дорогах (протяжністю 240,1 км) та районних автомобільних дорогах (117,7 км). Зазначені ділянки державних автомобільних доріг, де можливі снігові замети, план дислокації для зимового утримання автодоріг та розміщення баз протиожеледних матеріалів, схема встановлення тимчасових дорожніх знаків на автодорогах, обслуговуючих філією Чернігівський райавтодор, схема оповіщення при виникненні надзвичайних ситуацій у зимовий період на автодорогах загального користування, транспортна схема перевезення ППС на автодороги державного значення при зимовому утриманні 2018-2019 року та ін.

Філією Чернігівський райавтодор підготовлено до зимового періоду 13 одиниць техніки, заготовлено посипочного матеріалу та реагентів в кількості 5,5 тис. т на суму 7200 тис. грн., що становить 92% від потреби.

Відповідно до моніторингу діяльності **промислових підприємств** забезпечена позитивна тенденція обсягів виробництва в цілому по району.

Промисловим комплексом району за 2018 рік вироблено продукції на суму 70,5 млн грн, що становить 107,2 % до 2017 року.

Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції займає ДП «Левона С» (46,1%) та ДП «Валес М» (24,3%).

Обсяг виробництва валової продукції сільськогосподарських підприємств 552 млн грн, що становить 116,6 % до 2017 року.

У звітному періоді проводилася роз'яснювальна робота щодо інформування сільськогосподарських виробників району про Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва. 10 суб'єктів господарювання району отримали дотації за утримання корів на суму 2,4 млн грн (ПОП ім. Герасименка, ПОП ім. Войкова, ПрАТ «Чернігівське головне підприємство у тваринництві», СВК «Полісся», ФГ «Напорівське, ФГ «Час», ФГ «Роса», ФГ «Володимир», ТОВ «Чернігівська молочна компанія», ПрАТ «Чернігівеліткартопля»).

З метою впровадження аграрних розписок як нового перспективного інструменту залучення товарних та фінансових ресурсів в аграрну галузь, проведено навчальний семінар щодо впровадження аграрних розписок.

За 2018 рік укладено 3 аграрні розписки на суму 30,1 млн грн. (ПрАТ «Чернігівське головне підприємство у тваринництві», ПрАТ «Чернігівеліткартопля», ТОВ «Агрофірма Іванівка АГ»).

Сільськогосподарськими формуваннями придбано техніки на суму 66,4 млн грн.

Основним завданням Чернігівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді є надання соціальних послуг сім'ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах та не можуть їх самостійно подолати.

Протягом звітного періоду на обліку перебувало 239 сімей (685 дітей), що опинились в складних життєвих обставинах. В результаті проведеної роботи складено:

- 184 акти початкових оцінок потреб дітей та їх сімей;
- 83 акти цільового використання коштів.

Соціальним супроводом охоплено 40 родин (93 дитини), 37 - знято з супроводу з позитивним результатом. 3 родини по Киселівській, Київській та Хмільницькій територіальних громадах залишаються під соціальним супроводом.

З метою зменшення кількості кризових родин та недопущення порушення прав дітей, випадків насильства над ними, здійснювалися профілактичні виїзди спільно з суб'єктами соціальної роботи: службою у справах дітей, представниками поліції, медицини, освіти та органів місцевого самоврядування в населені пункти району.

За результатами проведеної роботи виявлено 36 проблемних родин в яких виховується 75 дітей, що на 10 родин менше в порівнянні з 2017 роком.

Соціальною роботою охоплено 34 родини, члени яких беруть участь в антитерористичній операції, з метою визначення основних потреб, проблем родин та надання спектру необхідних соціальних послуг.

На території району функціонує 9 прийомних сімей, в яких виховується 19 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 1 дитячий будинок сімейного типу - виховується 11 дітей даної категорії. В звітному році

довлаштовано 2 дітей позбавлених батьківського піклування в прийомну сім'ю та 3 в дитячий будинок сімейного типу. Надано 50 соціальних послуг опікунським родинам.

Проведено просвітницько-інформаційні заходи щодо запровадження нової соціальної послуги – сімейний патронат. Одна родина кандидатів в патронатні вихователі з Чернігівського району пройшла навчальний курс та до неї влаштована дитина.

Тісна співпраця ведеться з обласними закладами соціального обслуговування.

До Чернігівського обласного центру соціально-психологічної допомоги влаштовано 3 кризові родини (7 дітей) для подолання складних життєвих обставин.

У 2018 році у центрі зайнятості перебували на обліку та отримували послуги 1272 безробітні особи, що становить 83,1 % до 2017 року (1531 особа), з яких у 2018 році надано статус 846 безробітним особам.

Так, протягом 2018 року роботодавці подали до служби зайнятості 972 актуальних вакансії (101,0% у порівнянні з показником 2017 року). Загальна кількість укомплектованих у звітному періоді вакансій склала 698 одиниць (84,7% у порівнянні з показником 2017 року).

Протягом 2018 року професійним навчанням охоплено 56 безробітних осіб під конкретні робочі місця на замовлення роботодавців.

На обліку в центрі зайнятості перебувало 19 демобілізованих осіб учасників АТО, з них 16 осіб отримували допомогу по безробіттю. Працевлаштовано 12 осіб, з них 6 осіб на військову службу за контрактом, 3 особи взяли участь у роботах тимчасового характеру.

Один безробітний - учасник АТО отримав допомогу по безробіттю одноразово для відкриття підприємницької діяльності і зареєструвався як приватний підприємець за напрямком «Ремонт та обслуговування телефонів та техніки».

Протягом звітного періоду учасникам АТО надавався повний комплекс адресних послуг, а саме 19 осіб одержали 59 профінформаційних та 33 профконсультаційні послуги.

Набули статус безробітного 52 особи з інвалідністю, 44 з них отримували допомогу по безробіттю, 13 - працевлаштовані за сприянням служби зайнятості, 9 - взяли участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру, 2 - проходили професійне навчання, 49 - отримали профорієнтаційні послуги.

За 2018 рік здійснені видатки по **державним цільовим субвенціям** на надання населенню допомог, пільг, субсидій та компенсацій на суму 221,2 млн грн.

**Субсидію на житлово-комунальні послуги** отримує 8148 сімей. Субсидію на тверде паливо та скраплений газ призначено 1515 сім'ї.

На обліку по Чернігівському району в Єдиній інформаційній базі даних про взятих на облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, перебуває 190 осіб.

Адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території, надано 45 чол. у сумі 929,2 тис. грн.

На обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням перебуває 88 громадян, з них – 22 учасника бойових дій, які брали участь в АТО.

За 2018 рік 30 громадян направлено на санаторно-курортне лікування, з них: 14 осіб з інвалідністю загального захворювання, 3 особи з інвалідністю в результаті війни, 1 учасник бойових дій, 11 учасників бойових дій, які брали участь в АТО.

9 учасників бойових дій, які брали участь в АТО, отримали послуги із соціальної та професійної адаптації.

У 2018 році на навчання учасників АТО виділено 43,6 тис. грн.

За результатами проведених публічних закупівель укладено договір на безплатне харчування учнів середніх загальноосвітніх шкіл, розташованих на території радіоактивного забруднення, на суму 5512 тис. грн. Безплатно харчуються 199 потерпілих дітей, середня вартість харчування однієї дитини в день становить 30,90 грн.

Надано одноразову матеріальну допомогу 213 громадянам на суму 181,3 тис. грн, в тому числі 12 членам сімей загиблих в АТО на суму 13,3 тис. грн.

В управлінні соціального захисту населення зареєстровано 218 діючих колективних договорів. Колективними договорами охоплено 7041 працюючих.

Населені пункти району охоплені обслуговуванням працівниками територіального центру. У відділенні соціальної допомоги вдома працює 66 соціальних робітників, якими обслуговувалося 776 громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, в тому числі на платній основі - 203 чол.

В територіальному центрі утворено банк одягу, спрямований на соціальний захист бездомних та звільнених осіб. Проводиться робота по залученню благодійних коштів і спонсорської допомоги. Благодійна допомога надається самотнім непрацездатним громадянам, особам з інвалідністю, ветеранам війни та праці.

**В сфері охорони здоров'я** робота направлялася на стабільне функціонування медичних закладів району.

У звітному періоді проводилась кампанія з вибору лікаря первинної медичної допомоги. Комунальний заклад “Чернігівський районний центр ПМСД” пройшов всі підготовчі етапи для укладання декларацій з пацієнтами: заклад та всі сімейні амбулаторії зареєстровані в єдиній електронній системі E-health, всі лікарі первинної ланки отримали електронний цифровий підпис та внесені до електронного реєстру.

Станом на 01.01.2019 укладено 35573 декларації або 68% (середньо обласний показник - 66%).

В 2018 році продовжувала свою дію Урядова програма “Доступні ліки”.

З державного бюджету на 2018 рік для жителів району передбачені кошти в сумі 1400 тис. грн сімейними лікарями виписано 35991 пільгових рецептів, з них 30658 - хворим з серцево-судинними захворюваннями, 650 - хворим з бронхіальною астмою, 4683 - хворим з цукровим діабетом.

В звітному періоді за рахунок коштів сільських рад та спонсорської допомоги проводилися ремонти медичних закладів первинної ланки: систем

опалення (745,7 тис.грн), виготовлено проектно-кошторисні документації та проведено ремонт системи газопостачання (116,8 тис.грн).

КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» проліковано 7215 іногородніх хворих амбулаторно та 3213 пацієнтів в цілодобовому стаціонарі (жителі Куликівського, Ріпкинського, Городнянського районів, м.Чернігова).

За кошти районного бюджету проведено поточні ремонти в інфекційному (40 тис. грн), поліклінічному (40 тис. грн), терапевтичному (100 тис. грн) відділеннях.

В районі реалізується програма підготовки на курсах спеціалізації підвищення кваліфікації лікарів та сімейних медичних сестер. За 2018 рік курси удосконалення пройшли 14 лікарів та 14 середніх медичних працівників, з них 1 – курси спеціалізації за спеціальністю “Сімейна медицина”.

У звітному періоді проводилась роз'яснювальна робота по залученню нових членів до районного благодійного фонду «Милосердя». В результаті залучено 104 нових члени.

**В освітній галузі** функціонує 20 дошкільних установ, з них 13 дошкільних навчальних закладів та 7 навчально-виховних комплексів. Відвідують дошкільні навчальні заклади 575 дітей дошкільного віку, що становить 95% від загальної кількості дітей дошкільного віку по району (обласний показник 96,3%).

На сьогодні стовідсотково діти дошкільного віку охоплені різними формами дошкільної освіти: соціально-педагогічним патронатом.

134 вчителів та 13 вихователів дошкільних навчальних закладів пройшли курси підвищення кваліфікації при Чернігівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти ім. К.Д. Ушинського, що становить 100% потреби.

Профільне навчання організовано за 6 напрямками (природничо-математичний, художньо-естетичний, суспільно-гуманітарний, філологічний, технологічний та спортивний). Поглиблене вивчення окремих предметів запроваджено у 1 класі Новобілоуської ЗОШ I-III ступенів.

У 2018-2019 навчальному році функціонує 20 інклюзивних класів на базі 12 навчальних закладів, навчається 22 дітей з особливими освітніми потребами, функціонує 1 інклюзивна дошкільна група на базі Київського ДНЗ. Відповідно до вимог чинного законодавства введено посади асистентів учителів та асистента вихователя.

Потребують підвезення 507 учнів. З них шкільними автобусами підвозиться 492 учні, орендованим автобусом - 15 учнів, що разом становить 100% від потреби. Всього задіяно 14 шкільних автобусів та 1 орендований автобус.

З метою організації якісного та своєчасного підвозу учнів до місць навчання та додому на поточні ремонти шкільних автобусів використано 167,9 тис. гривень.

Позашкільним навчанням та вихованням охоплено 955 учнів, що становить 36,2% від загальної кількості дітей шкільного віку.

Різними видами харчування 100% охоплено учнів району, з них гарячим харчуванням – 97% учнів. Стовідсотково харчуються безкоштовно учні



пільгових категорій населення та діти учасників АТО за рахунок коштів місцевого бюджету з розрахунку 10 грн за обід.

За рахунок коштів бюджетів 12 сільських рад безкоштовним харчуванням охоплені учні 1-4 класів 10 навчальних закладів.

В звітному періоді продовжувалася робота для забезпечення повноцінного функціонування мережі закладів культури району.

За 2018 рік фонди районної централізованої бібліотечної системи поповнилися на 1,9 тисяч примірників книг на суму 130,7 тис. грн.

Продовжувалася робота щодо сприяння розвитку дитячої творчості.

У районі діють 6 дитячих клубних формувань (вокально-хорові, хореографічні, театральні колективи), в яких займаються 45 учасників.

Серед клубних закладів району дитяча творчість найактивніше розвивається у Киїнському центрі дозвілля молоді, Старобілоуському клубі, Хмільницькому, Новобілоуському, Анисівському будинках культури, Редьківському клубі-бібліотеці.

Аматорські колективи району – постійні учасники культурно-мистецьких заходів, присвячених державним, календарним, професійним та фольклорним святкам.

Матеріально-технічна база закладів культури поліпшилась на загальну суму 361,6 тис. грн. На ремонти закладів культури використано 479 тис. грн.

З метою забезпечення відкритості та висвітлення діяльності райдержадміністрації на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та районній газеті «Наш Край» розміщується інформація щодо поточної діяльності.

Для створення сприятливих умов щодо ефективного функціонування громадських організацій, райдержадміністрація сприяє діяльності Громадської ради, її представники беруть участь у засіданнях Громадської ради. За 2018 рік відбулось 6 засідань та «круглих столів» Громадської ради. На засіданнях Громадської ради розглянуті наступні актуальні теми: перспективи розвитку ОТГ, стан інклюзивної освіти в Чернігівському районі, питання лісової галузі та питання залучення інвестицій.

В звітному періоді роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення, мобілізації, територіальної оборони та призову громадян на строкову військову службу проводились відповідного до запланованих заходів.

Для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру у 2018 році райдержадміністрацією придбано, дизельне пальне та автомобільний бензин марки А-92 на загальну суму 75,0 тис. грн.

Протягом 2018 року на забезпечення заходів пожежної безпеки об'єктів освіти, охорони здоров'я, культури райдержадміністрації використано 179,0 тис. грн.

Керуючий справами  
виконавчого апарату районної ради



С.М.Струк